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2
1) Resuelva la E.D.O. 3 = ZtY

(15 puntos)
Solucioén:
y’:%igz wyﬂ/ ixQdy—(xy-l—y)dxﬁ(xy-i—y)dx—aﬂdy—()

Observamos que M(:c,y) =2y +y?es de grado 2 y N(z,y) = — 2* también lo
es, por lo que estamos frente a una ecuacion diferencial de coeficientes
homogéneos.

Seav =2, esdecirvr =y

vx:yig—vx—l—v:g—i
2

Reemplazando en Zy WY se tiene que
dv _ z(vw) + (va)? dv v+ 2%’ dv 2 (v+?)
(Cilmx+v_ 2 d:da:x-i_v 2 :>dxx+v 22

v v

x-l—v—v-i-v T
r=0= % :dx fUQ_fdxéf*dv— dw:>—v =lIn|z|+c=
-1 _ 1 _ ¥y _ 1
v (ln|:c|—|—c):> = —(In|z|4+c)=>v= — e |+c:> = — TlaTie

Y= T nfz]re |+c |:|

2) Resuelva la mtegralf dt, usando sustitucion, y fracciones parciales.

Compare sus resultados.

t2—1

(15 puntos)
Solucién:
Usemos en primer lugar la sustitucion simple V =t — 1



V:t2—1$dvz2tdt:ddt:§dv

ftg 1dt— %—1ln|V|+01:%ln|t2—l|+cl

Desarrollemos el mlsmo ejercicio usando fracciones parciales
t t _

t=1:1=24=A4=1

t=-1: -1=-2B=B=3

1 1
Luego ftg 1dt —f—dt—f— ft—f—_ldt ln|t—1]—|—§ln|t+1|—l—02:

S| (t— 1)t +1) [+ = 3|2 — 1|+

Observamos que los resultados son iguales, excepto por una constante |:|

2
3) Obtenga el valor exacto de fl 3362 1dx

Solucion:

Trabajemos la integral impropia f dx

4
f 31_2 1d$—f3 2(II d:C

Sea P=3z2-1
P=3:2—1=dP=6zdr = rdr = +dP

6
P=32-1=32=P+1=2>=3(P+1)=a'=5(P+1)

Luegofggg2 -do = %%f (P yp = L f—P 2P+l g p —

& (P+2+ )P deP+254fdP+54f dP =

2 1 p2
542P +54P"‘54Z”|P| 108P + 57 P+ 51l P| =
108(396 1)% + 27(3:70 —-1)+ 54ln|3x —1]
De lo anterior, se tiene que

? 2
1 1
fl gy de = [108(33: 1)2+ﬁ(3$2—1)+5—41n|3l‘2—1|]1:

3221

1 112 1o 2 1 _
10811+27+54l|11| 082 — o7 — mpinl2] =

121 9 1
108 +27+54l |11|_ﬁ_ﬁ_ 4l”|2|_12+ 51ln (7)['

(15 puntos)



, . 1 .
4) Obtenga el area bajo la curva To2 en elintervalo [2, 5]
(15 puntos)
Solucioén:
, . 1 . , .
El area Abajo la curva Tz en elintervalo [2, 5] esta dada por la integral
b)

lim
t—ot Ji r—2

\/1—dx
f\/—dx—f(x—2) P2dr =2(x—2)1? =2z -2
Luegoj; \/— x—2\/:L'T‘ =23 —2t—2

Calculemos el limite

5
. 1 Rt B _ _ _
Jim ), de=lim (2v/3 -2Vt-2)=2V/3 - 0= 24/3
Finalmente el area solicitada es A = 2 \/§ H|

dx

Obtengamos f




